

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Екологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 10 – Природничі науки спеціальності 101 – Екологія

У сучасних умовах якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері екології є важливим завданням. Основною метою рецензованої освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих екологів, здатних розв'язувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі екології, охорони навколишнього природного середовища та природокористування, що передбачає застосування теорій та методів наук, пов'язаних з екологією, охороною довкілля та природокористуванням. Дана програма пропонує комплексний підхід до вивчення питань у галузі екології, охорони навколишнього середовища та природокористування через теоретичне та практичне навчання; формує у здобувачів вищої освіти комплекс знань, умінь та навичок у галузі екології, охорони навколишнього середовища та збалансованого природокористування.

ОПП є логічною, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання. Освітні компоненти, які наведені в ОПП, викладені логічно та систематично. Освітньо-професійна програма Екологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти має прикладну орієнтацію. Структура програми передбачає динамічне та інтерактивне навчання, пропонує системний підхід до вирішення сучасних екологічних проблем на локальному, регіональному та національному рівнях. Освітні компоненти програми засновані на теоретичних знаннях, які тісно пов'язані з практичними навичками.

Проте, доцільним є внесення змін до програмних результатів навчання. Зокрема, ПРН 28 викласти у наступній редакції: «Розробляти системи заходів з виявлення, оцінювання та дослідження екологічно кризових території та надання рекомендацій щодо їх відновлення» та включення окремої освітньої компоненти, що дозволить здобувачам вищої освіти засвоїти основи проведення екологічних досліджень.

Директор
ТОВ Екологічна консалтингова
Група «Зелений квадрат»

Михайло ЧОРНИЙ

